
№1 Подорож на Апенніни

Друзі порадили вам відвідати Апеннінський півострів, територія якого хоча і

нагадує чобіток, але саме тут зародилася майбутня Римська імперія. Також протягом

подорожі ви зможете побувати на 5 морях, найвищих горах Європи - Альпах, відвідати

острів на якому жив винахідник Архімед, а також дізнатися чому греки назвали цю

країну Італією. Коли ви завітали до туристичного агентства, то на столі побачили 4

можливі маршрути подорожі. Якою цифрою позначена карта, яку необхідно взяти з

собою для успішної подорожі до Італії?
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№2 Квиток на літак

Ви вже зібралися в дорогу до Італії, але виявилось, що вартість квитків значно

зросла і ви не зможете їх оплатити. Проте керівництво авіакомпанії розігрує акційний

безкоштовний квиток. Аби його отримати необхідно скласти і розв'язати історичне

рівняння із запропонованих подій. Отриману відповідь потрібно внести у вартість

квитка і написати назву події, яка пов'язана з отриманим числом.

Рівняння: Рік об'єднання Верхнього та Нижнього Єгипту, поділити на кількість

номів на які поділялася Єгипетська держава, додати кількість спартанців у загоні царя

Леоніда у битві при Фермопілах, відняти кількість річок у долині яких утворилося

Межиріччя, додати рік Саламінської битви та відняти кількість років у столітті.

Відповідь :( 3000/40+300-2+480-100=753(до н.е) Рік заснування Риму.



№3. Заснування Риму

Після прильоту до Італії, ви вирушили до Риму. Місцевий екскурсовод розповів

цікаву легенду про його заснування. За легендою виникнення міста пов'язують з

іменами двох братів-близнюків Ромула і Рема. Їхній дід був царем, якого позбавив

влади власний брат. А близнюків він наказав у кошику викинути в Тибр, бо боявся, що

коли вони виростуть, то також усунуть його з престолу. Але малюки змогли

врятуватися завдяки вовчиці, яка їх вигодувала, а згодом їх забрав до себе та виховав

пастух. Коли брати підросли, вони, дізнавшись про своє царське походження,

перемогли свого діда та повернули собі владу. Брати вирішили побудувати місто на



пагорбі де їх вигодувала вовчиця. Але під час сварки за землю, Ромул убив Рема, а в

753 р. до н.е. заснував місто, яке назвав на власну честь - Римом. Екскурсовод

запитує, як ви думаєте, який символ створили римляни на честь цієї легенди?

Якщо Ви правильно відповісте, то отримаєте пропуск до Колізею.

1. Мурал на честь ромула і Рема 2. Скульптуру на честь вовчиці

3. Триумфальну арку 4. Пам”ятник на честь пастухів


